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Méthodologie 
 

 
 
 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 
enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Retrouvez les résultats de ce sondage sur le site de l’Ifop dédié aux 
élections législatives de 2007 : www.ifop2007.fr 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Paris Match  

Echantillon  Echantillon de 931 personnes, représentatif 
de la population française âgée de 18 ans et 
plus, inscrits sur les listes électorales. 
 
La représentativité de l’échantillon a été 
assurée par la méthode des quotas (sexe, 
âge, profession du chef de famille) après 
stratification par région et catégorie 
d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 
domicile des personnes interrogées. 

Dates de terrain Du 24 au 25 mai 2007  
La notice de cette enquête est consultable à la Commission des Sondages 

 
Avertissement : l’Ifop rappelle que les résultats de cette enquête doivent être 
interprétés comme une indication significative de l’état des rapports de force actuels 
dans la perspective du prochain scrutin législatif.  
En aucun cas, ils ne constituent un élément prédictif des résultats le jour du vote. 
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L’intention de vote au premier tour des élections 
législatives  

 
 
 
 
 
Question : Si dimanche prochain avait lieu le premier tour des élections 

législatives, ici dans votre circonscription, pour lequel des candidats 
suivants y aurait-t-il le plus de chances que vous votiez ? 

 
 
 
 
 

 
 Rappel 

ensemble des 
Français 

3-4 mai 2007 

Rappel 
ensemble des 

Français 
10-11 mai 

2007  

Ensemble  
24-25 mai 

2007 

 (%) (%) (%) 

• Un candidat d’extrême gauche (LO ou LCR) ....................... 4 3    2  

• Un candidat du Parti communiste .......................................... 4 4    3.5  

• Un candidat du Parti Socialiste .............................................. 29 28   27.5  

• Un candidat des Verts ............................................................ 5 4    4  

• Un candidat du Mouvement Démocrate de François Bayrou 121 14   12  

• Un candidat de l’UMP ........................................................... 34 37   41  

• Un candidat du Mouvement pour la France .......................... 2 2    2  

• Un candidat du Front National .............................................. 7 7    6  

• Un autre candidat ................................................................... 3 1    2  

 TOTAL...................................................................................   100     100     100   

 
 -  Ne se prononcent pas ....................................................   5    5  5 

 

                                                           
1 Lors de cette enquête, l’intitulé exact était « Un candidat de l’UDF de François Bayrou » 
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Projection en sièges  

 
 
 
 
 

 
 

 Nombre de sièges* 

• Parti Communiste .................................................................... 6-10 

• Parti Socialiste ......................................................................... 90-130 

• Verts.......................................................................................... 0-2 

• Mouvement Démocrate ........................................................... 0-6 

• UMP.......................................................................................... 410-450 

• MPF ......................................................................................... 2 

 
 
  * Base : 555 députés de France métropolitaine 
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La sûreté du choix  
 
 
 
 
 
Question : Diriez-vous que vous êtes sûr de votre choix ou que vous pouvez 

encore changer d’avis ? 
 
 
 
 
 

 
 Ensemble  

(%) 

• Sûr de son choix ...............................................................................   67  

• Peut encore changer d’avis ...............................................................   33  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   
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L’intention de vote au premier tour des élections 
législatives  

 
 
 
 
 
Question : Si dimanche prochain avait lieu le premier tour des élections 

législatives, ici dans votre circonscription, pour lequel des candidats 
suivants y a-t-il le plus de chances que vous votiez ? 

 
 
 
 
 

 
 Sûr de son choix Peut encore 

changer d’avis  
Nsp  

 (%) (%) (%) 

• Un candidat d’extrême gauche (LO ou LCR) ...................   71    29     -  

• Un candidat du Parti communiste .....................................   67    29     4  

• Un candidat du Parti Socialiste .........................................   66    34     -  

• Un candidat des Verts .......................................................   27    73     -  

• Un candidat du Mouvement Démocrate de François 
Bayrou ................................................................................   50    50     -  

• Un candidat de l’UMP ......................................................   80    20     -  

• Un candidat du Mouvement pour la France ......................   33    67     -  

• Un candidat du Front National ..........................................   66    34     -  

• Un autre candidat ..............................................................   82    18     -  
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L’approbation des nominations de Bernard Kouchner 
et d’Alain Juppé dans le gouvernement  

 
 
 
 
 
Question : Approuvez-vous ou désapprouvez-vous les nominations au 

gouvernement de ... ? 
 
 
 
 
 

 
 Approuve  Désapprouve  Nsp  TOTAL  

 (%) (%) (%) (%) 

• Bernard Kouchner .......................................................   74    21     5  100  

• Alain Juppé ..................................................................   50    44     6  100  
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Les personnalités capables de moderniser le Parti 
Socialiste  

 
 
 
 
 
Question : Parmi les personnalités suivantes, à qui faites-vous le plus confiance 

pour moderniser le Parti Socialiste ? 
 
 
 
 
 

 
 Ensemble  Sympathisants 

socialistes  

 (%) (%) 

• Ségolène Royal .................................................................................   33    53  

• Dominique Strauss Kahn ..................................................................   32    23  

• Bertrand Delanoë ..............................................................................    9     8  

• Laurent Fabius ..................................................................................    4     3  

• François Hollande .............................................................................    4     4  

• Une autre personnalité ......................................................................   13     8  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    5     1  

 TOTAL..............................................................................................   100     100   

 


